
ご進級 おめでとうございます
子どもたちの明るい笑顔とともに令和８年度が始まりました。
お子さんのご進級おめでとうございます。新しい年度、希望の春を迎えました。
今年度は８人の子どもたちと教職員８人で学校運営を行ってまいります。由西で
のご縁を大切に今年も8人の子どもたち全員の成長に全力投球いたします。
今年度も学校教育目標は「ふるさとを愛し、たくましく、自信に満ちた由西っ子
の育成」です。そのために「全ての子どもを最大限成長させる」ことを目指し、
小規模校のよさを最大限に生かした教育活動に取り組みます。。
また、８人の子どもたちを「地域の宝」として大切に見守ってくださっている保
護者、地域の皆様と本年度も地域とともにある由西小学校を一緒につくっていき
たいと考えております。変わらぬご支援とご協力をよろしくお願いいたします。

校 長 森重 郁子
◆この度、周南市立岐山小学校から着任いたしました。
温かい由西の笑顔とつながりを大切に、日々頑張ります！

教 頭 山本 浩司 …総務 ２，３年算数 ２年書写 ３年道徳

５，６年道徳・理科
◆由西小２年目となりました。
昨年度以上に保護者、地域の皆様との連携向上を目指します！

２，３年担任 西村 敬子 …生徒指導、研修
◆今年も、かわいい子どもたちと楽しい毎日が過ごせると思い
わくわくしています。どうぞよろしくお願いします！

５，６年担任 善中 美沙 …教務、地域連携
◆３年目になりました。子どもたちの明るい笑顔や地域の方に
支えていただき、さらに由西を盛り上げていけたらと思います！

養護教諭 片山 真理子 …保健、給食 ※岩国市立神東小との兼務

◆岩国市立平田小学校から着任いたしました。
健康について一緒に学んでいきましょう！

非常勤講師 廣本 豊子 …３年理科・５年社会
◆由西小で 6年目を迎えます！週に 3回よろしくお願いします！

ＡＬＴ ステイシーアン・アレザー・モライス 本年度もお願いします！

校 務 員 重本 雅治 …環境整備 等
◆男性職員が昨年度よりも少なくなりました。さらにパワーアッ
プしていきたいと思います！
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□みんなの笑顔があふれる学校
相手を思いやり、自分の個性を発揮できる環境づくり

□児童一人ひとりの学びを保障し、学ぶ力を育てる学校
個に応じた指導の徹底による「分かる楽しさ」の実感と、自ら学ぶ学習習慣の定着

□地域の活性化に貢献する学校
学校・地域連携カリキュラムの実践による地域の活性化

□子どもの成長を学校、保護者、地域で喜び合える学校
強みである温かい地域の教育力を最大限に生かした教育活動の展開により、ふるさとを愛し、

たくましく、自信に満ちた由西っ子を育成

□読書チャレンジ 「私の心を変えた8人」 …「知」プロジェクト
伝記や物語により多くふれることで読書の幅を広げ、読書紹介をします。

□元気なあいさつ 「プラスワン×２」 …「徳」プロジェクト
あいさつプラス一言から、より豊かなコミュニケーションを図ります。

□毎朝全校 「ラジオ体操」 …「体」プロジェクト
朝から心も体も活性化させて、一日を始めます。今年度も継続は力なり。

今年度は運動会を５月２３日（土）に実施します。その際、地域種目として「宝つ
り」を行います。この種目の景品として遊休品が必要ですので、ご家庭にある使わな
い遊休品を提供していただけると幸いです。
５月８日（金）までに由西小学校までお届けいただけると幸いです。また、運動会

当日は、昨年度、雨天の為、残念ながら実施できなかった由西地域の防災訓練もあわ
せて実施する予定ですので、多くの地域の方のご参加をお待ちしております。

※行事予定は変更することがあります。

４月 ５月
８日（水） 着任式 始業式 １日（金） 小学校教育研修会 下校 12:45
９日（木） 給食開始 ８日（金） 耳鼻科検診

１３日（月） 委員会活動 第１回 PTA全員会 １１日（月）由宇学連春季研修会 下校 14:00
１ 4日（火） 身体測定 １２日（火） ALT
１６日（木） 参観日 学級懇談会 PTA総会 １３日（水） 内科検診

第１回学校運営協議会 15:15～ 神楽練習

１７日（金） 全校５時間授業 １４日（木） スナッグゴルフ（昼休み）

狂犬予防注射（運動場会場））

２１日（火） ALT 家庭訪問 読み聞かせ １５日（金） 全校５時間授業

花いっぱいコンクール審査 １６日（土） 環境整備① 8:00
２２日（水） 神楽練習 １７日（日） 環境整備予備日

２３日（木） 全国学力・学習状況調査 ４月確認問題 １８日（月） クラブ活動（スナッグゴルフ）

校納金振替（学級費、PTA会費）
２７日（月） ALT １９日（火） 尿検査 ALT SC
２ 8日(火） 歯科検診 ２１日（木） 眼科検診 自動車図書館

２９日（水） 昭和の日 銭壺ハイキング ２３日（土） 運動会 防災訓練 5/25振替週休日
３０日（木） 自動車図書館 ２６日（火） ALT

２８日（木） 読み聞かせ

こんな学校を目指します！
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運動会種目用 遊休品提供のお願い

４月・５月の主な行事


